

ADDENDUM # 2 SOLICITATION RFP #2020-07 Strategic Planning Facilitation Services

This addendum is being issued to announce, revise, clarify and address questions or certain issues that have occurred since the solicitation was originally issued.

All contents of this addendum shall be incorporated into the solicitation documents and the ensuing contract with the awarded Contractor. It is the Contractor's responsibility to clearly acknowledge receipt of all addenda where indicated on the Bid Proposal. Failure of to do so may deem the Contractor as non-responsive.

Question and Answer:

Question 1: Has the Town of Bluffton worked with a firm in the past to provide similar services? If yes, who was the firm?

Answer 1: The Town of Bluffton had a past contract with The Mercer Group of Atlanta, GA.

Question 2: Has the Town of Bluffton established a budget range for this proposal?

Answer 2: We are not disclosing the budget range.

Question 3: The project requires a Commercial General Liability amount of \$1M per claim, \$2M per occurrence. Our Commercial General Liability amount is \$1M per claim with a \$2M aggregate. Is our coverage sufficient for the Town of Bluffton?

Answer 3: Because of the nature of the work, these coverage limits will be acceptable.

DOCUMENTS ATTACHED

None